

Iz knjige:

„Poznato je da u Hrvatskoj ima 240 multibilijunaša, od kojih je svaki „težak“ preko 50 milijuna USA dolara. Svi su na neki način povezani sa UDBOM i SDS-om. Prema posljednjim podacima CIA-e, iz Hrvatske je „izvučeno“ preko 50 milijardi USA dolara.“

„Sve priče koje su u ovoj knjizi napisane ističu događaje koje su činili ljudi, a ti ljudi imaju svoje ime i prezime. Iako su gotovo sva prava imena u ovim pričama skrivena tj. zamijenjena izmišljenim imenima, dovoljno se i razgovjetno vidi lik i karakter svakog od njih ponaosob. Evidentno je što su i kako su radili, kako su se prije svega vodili imperativom poriva za ostvarivanje političkih ciljeva koji su im omogućavali visoke položaje s kojih su bjesomučno pljačkali ovu malu, još nezrelu Hrvatsku državu, čineći je time još slabijom.“

(Drago Frančišković, brigadir HV)

„Vrana je odlučio čekati. Mogao je birati gdje će se konačno skrasiti. Izabrao je Sloveniju, iz inata. Odlučio je sve svoje sposobnosti i veze iz svijeta špijunaže iskoristiti da pomogne Sloveniji. Nema predaje. Sada će braniti nešto, što smatra svojom domovinom, naročito ako tu zasnuje obitelj. Zavolio je Celje i njegovu okolinu. Polako se priprema braniti državu koju već osjeća svojom.“

Negdje u okolici Celja, sjedi Vrana i čeka...“



Vljudno Vas vabimo na predstavitev knjige

VRANA
Oko istine

avtorja **Zorana Kotnika,**

v sredo, 14. oktobra 2015, ob 19. uri

**v Slovenskem domu,
Masarykova 13 v Zagrebu.**

Šokantna resnica o nastanku in sistematičnem uničevanju Hrvaške! Nekdanji agent hrvaške tajne službe prelamlja svojo zaobljubo molka in v tej knjigi izpolnjuje obljubo pokojnemu predsedniku – objavlja resnico.

Čast nam je pozvati Vas na predstavlanje knjige

VRANA
Oko istine

autora **Zorana Kotnika,**

u srijedu, 14. listopada 2015. u 19 sati

**u Slovenski dom,
Masarykova 13 u Zagrebu.**

Šokantna istina o stvaranju i sustavnom uništavanju Hrvatske! Prekidom zavjeta šutnje, bivši agent hrvatske tajne službe ovom knjigom izvršava obećanje pokojnom predsjedniku - objavljuje istinu.